



医学界高度评价香茯斑蝥

肿瘤晚期怎么治更科学

肿瘤极易复发转移,患了肿瘤,往往是手术做了,放疗做了,化疗也做了,可没过多长时间一检查:又复发了,转移了,天哪,这到底是咋了……

肿瘤“复发转移”到底是咋回事

据权威专家介绍,肿瘤是全身性疾病的局部表现,多数患者的治疗都离不开手术、放疗、化疗三步骤,或者是只选择其中某一种和两种治疗方法。治疗结束后,患者普遍认为自己的病已痊愈,但复查时,却发现肿瘤已出

现转移或复发。

有的患者自认为,经过手术和放化疗后,即可彻底杀死癌细胞。事实上,这些方法对体内残留的癌细胞无能为力,不能100%完全清除癌细胞,更不能改变人体致病的“内环境”,同时患者经过手术、放化疗后,身体会受到很大伤害,免疫力极度降低,身体虚弱,免疫系统对正常细胞的监控能力及对肿瘤细胞的抑制杀伤力削弱,残存、潜伏在体内的癌细胞反而会迅速增长。据统计,经过手术、放化疗

的癌症患者,如不进行合理和正规的治疗,癌细胞复发和转移率极高。

开辟肿瘤治疗新途径

由中美美医学专家强强联手,组成癌症课题攻关组,根据肿瘤复发和转移的机理,历时十余年,历经上万次实验,终于研制出肿瘤立体疗法的抗癌药物——香茯斑蝥,并获得国家专利保护品种称号(专利热线:0535-7077885),这是肿瘤药物研发的一次大的突破。“香茯斑蝥”的问世开辟了

继手术、放疗、化疗之后治疗肿瘤的又一治疗模式。据悉,该药能快速消瘤、止痛、消水,适用于中、晚期各类肿瘤患者。

医学界高度评价香茯斑蝥

中国医学科学院鉴定:香茯斑蝥对肿瘤细胞具有直接杀伤作用,抑制癌细胞蛋白质生物合成及DNA、RNA的合成,诱生干扰素和IL-2;活化人体抗癌基因,释放肿瘤坏死因子(TNF)。

业内人士透露:香茯斑蝥是采用先进的超临界提

取与高分子爆破技术研制生产的纯中药制剂,患者服药后几分钟内被人体吸收,药物分子靶向作用强力锁定并杀死肿瘤细胞,阻断肿瘤细胞的游走和转移,激活人体免疫,在一定程度上可替代放化疗,对身体无伤害,真正实现“攻”和“补”、“杀”和“调”的有机结合,标本兼治,是目前肿瘤患者的理想药物。

患者惊叹:意想不到的效果!

据北京301医院、北京中

西结合医院,吉林肿瘤医院,长春中心医院等30多家医院大量临床统计:绝大多数患者使用香茯斑蝥一周左右,食欲、睡眠明显改善,身体有力,精力充沛。2~3个疗程能有效控制肿瘤细胞再生,瘤体逐渐萎缩。

香茯斑蝥成功地除了广大肿瘤患者的痛苦,提高了他们的生存质量,延长了他们的生命,其出色的疗效也得到了广大医生和患者的肯定,为广大肿瘤患者战胜自我,重返生命绿洲带来了新的希望和曙光。(杨光)



医药信息

食疗古方攻克老便秘

目前市场上通便产品很多,但是绝大多数含有泻药成分,如大黄、番泻叶、芦荟、决明子、果导片、火麻仁等等。

泻药是通过生化反应强烈刺激肠道神经,让肠道产生剧烈收缩来达到通便目的。这种剧烈刺激与收缩过程,对肠道神经和肠道粘膜的损伤极大。因此服用泻药,往往腹痛难忍、腹泻难忍,越服越不管用,越服剂量越大!目前市场上还有很多种减肥产品也是利用泻药的腹泻脱水特性来达到所谓减肥目的,这更是为医生专家所不齿。

便秘的形成原因很多很复杂,比如肠胃功能年老衰退,各种慢性疾病长期用药产生副作用,泻药直接损害肠道导致便秘,长期不运动,饮食多肉少蔬菜少水等等。但是不管原因如何,便秘都有着共同的简单特征:即酸碱明显失衡、大便干结、消化不良。

因此要有效预防和治疗便

秘,不可简单地一泻了之,最好的方法是针对酸碱失衡、大便干结、消化不良来进行食疗并加以适当运动解决。比如食疗古方中的黑豆野菜熬粥,蚕豆皮磨粉熬粥等都属于这个通便思路。

天膳生物以药膳现代化为己任,广泛挖掘和潜心研究传统药膳,最终运用现代生物技术,以“黑豆、马齿苋、芹菜叶、金银花、山楂、海藻、菊花、绿茶”8种纯食疗原料,成功研制出具有“更有效、更安全、更方便”特点的现代化药膳——【御品膳食通】。

该方富含高浓缩膳食纤维及传统“促消化、清火气、平衡酸碱”食疗成分,具有“吸水吸油膨胀松软大便,油滑易排”的物理特性和“营养肠胃、修复肠蠕动”的食疗效果。经国家批准,在北京生产,品名【御品膳食通】,绝无任何泻药成分,老幼孕均皆适用。

每天仅需服用一次与晚餐同食,8-12小时左右自然排便不

肚痛不腹泻;调补结合滋补平衡肠胃环境,逐步恢复肠道蠕动功能,绝无依赖越服剂量越小乃至停药、隔日服或以小剂量维持,越服排便越规律舒适正常。

免费试用 免费送货(外地新顾客可申请先服用后付款)

【御品膳食通】烟台专卖店:新闻中心上乔东路与四眼桥街十字路口西20米路北

咨询电话:0535-6131216



神奇小药丸 专治心脏病

目前,常规治疗心脏病药物大多是通过单纯扩张血管、溶解斑块来缓解病情,而斑块的再生、血管老化、心肌细胞死亡等问题没有得到解决,这正是心脏病常治却常犯的原因所在。

笔者从权威部门获悉,拥有世界最大养熊基地的黑宝药业,投入巨资成功研制出新型心脏病专用药——【黑宝】(咨询电话:0535-6555489)。

科研组专家介绍:【黑宝】是心脏病专用配方药,打破了以往药物单纯扩张血管或只能溶解斑块的弊端,药物独有的牛黄熊去氧胆酸和抗凝血因子,从激活心肌细胞、血管壁细胞入手,标本兼治,迅速清除堵塞血管的粥样硬化斑块,恢

复血液循环,增加供血、供氧,快速消除心肌缺血、心肌梗塞、冠心病、心绞痛等疾病,激活心肌,针对病根不复发。

药物可直接进入心肌细胞,使萎缩老化的心肌细胞开始变得饱满,富有弹性,心肌跳动有序有力,提高心脏的泵血能力,随时带走新产生的血液垃圾,防止粥样硬化斑块再次形成,彻底摆脱心脏病的困扰。

据临床统计显示,服药3~5天:胸闷、胸膈、憋气、心慌气短、乏力等症缓解,喘气顺畅,头脑清醒,手脚有力,斑块开始溶解。3~5个疗程:心肌细胞、血管壁得到修复再生,血流通畅心脏健康,工作生活不受影响和正常人一样。(青松)

治疝气新方法 无需手术和吃药

在黑龙江民间一直流传着一个治疝的奇方:将八角茴香、木香、乳香、沉香、母丁香、小茴香、香附等十种“香药”用米醋浸七日,炙干,又浸又炙,如此七次,成5两,研末调匀装于香囊之中,将香囊贴身悬在肚脐上方,疝气便会不治而愈!当天见效,三、五天能自由活动;小儿疝气、老年疝气无论轻重,皆可药到病除。

该方百试百灵,越传越神。后经国家改良,将该方精制成药,效果更胜原方一筹,并批准命名为国药准字【十香暖脐膏】(Z23021573)。

【十香暖脐膏】中巧用“祛疝之圣药”一杯香,其独有的温肝肾,驱寒疝,止

腹痛之功效,无药能比。同时【十香暖脐膏】先进的生物缓释技术,为腹部破损处源源提供营养,新生组织细胞,修复腹部断裂的筋膜破损,快速恢复其防护功能。

不开刀、不住院、无痛苦!【十香暖脐膏】使用30分钟,腹部疼痛感、冰凉感明显消失!使用1疗程,疝包明显变小回缩,可轻松推入腹腔,坠胀疼痛消失,工作生活恢复正常!使用3到4疗程,疝环完全闭合,疝包彻底消失!咨询热线:6055567

市区在长途车站楼下售票厅北侧华医药店有售,并有专家咨询。下县指定有售电话详询,免费送货上门。

治疗风湿有了特效药

近日,笔者从国家药监局获悉,广西来宾金钱草药业投入巨资,在晋代名医葛洪著《金匮药方》治疗风湿“通痹丹”的基础上结合现代药理、中医中药等研究成果,筛选有效中药,配以少数民族医药中治疗痹症民族药精华,几经锤炼终于研制成“双蚁祛湿通络胶囊”,为中华医学宝库奉献了一朵瑰丽奇葩。其出色的疗效远销欧美、东南亚等30多个国家,被誉为“中华风湿第一方”。

处方独特,药材纯正,疗效显著,荣获国家专利

双蚁、双虫、双参加十草组成的18味成分药材(比普通的风湿药品至少多出6位),药材来源于广西、云南等苗药、彝药药材产地,药材地道,药效显著。国家专利明确标示:在治疗风湿性关节炎、类风湿性关节炎、坐骨神经痛、骨质增生、腰椎间盘突出、颈椎病等领域疗效比其他药物显著。

双蚁祛湿通络胶囊独有生物活性物质——复方蚁酶素,可快速激活因风湿、类风湿引起的病灶坏死组织。疏通血脉,清除积液,迅速止痛消肿,并将药物有效成分及营养物质输送到患病区域,直指病灶。高效抗风湿因子可在病灶部位深层发挥药效,彻底驱除致病寒毒。修复因子强力修复已损伤的骨组织和纤维结缔组织,从根源入手,标本兼治,恢复关节的运动活性。对风、寒、湿三气杂至合而为痹所致的颈、肩、腰、腿、臂关节疼痛、骨质增生、腰椎间盘突出、颈椎病等有显著疗效,且无毒副作用。效力强,起效快,祛风止痛,是迄今为止最有效杀痹毒的天然药物。

有了双蚁祛湿通络胶囊 专家开药心里有底

广西中医学院第一附属医院、第二附属医院等36家医院的风湿科专家在风湿论坛上接受采访时说,从医三十多年来,用过治疗风湿骨病的药不下几十种,从没见过这么好的临床效果,看到一个个患者从这里康复,我们心里别提有多高兴。有了这药,就有了治愈患者的把握,开药心里也有底了。目前双蚁祛湿通络胶囊通过国家调拨在山东用于临床,十多万人已受益,具体优抚对象、范围及用药详情可拨打电话0535-7080499。



妙手的您生活中有自己偶得的宝贵经验,自制秘方或有自己独到的养生秘诀,请来稿寄予本报,与大家一起分享。来稿请寄: ydwwangwei@163.com 或致电0535-6630816